

11.03.2011г. Федеральный арбитражный суд Поволжского округа своим Постановлением по делу № А55-10702/2010 разъяснил, что Суд не обязан проверять информацию о местонахождении участников процесса. По мнению указанного Суда лица, участвующие в деле, считаются извещенными судом, если копия судебного акта, направленная по последнему известному суду месту нахождения организации, не вручена в связи с отсутствием адресата по указанному адресу, и о чем арбитражный суд был проинформирован организацией связи.

Далее, Суд с ссылкой на ч. 1 статьи 124 АПК РФ указал в Постановлении, что лица, участвующие в деле, обязаны сообщить арбитражному суду об изменении своего адреса во время производства по делу. При отсутствии такого сообщения копии судебных актов направляются по последнему известному арбитражному суду адресу и считаются доставленными, хотя бы адресат по этому адресу более не находится или не проживает.

Материалы дела не содержат информации о сообщении заявителем жалобы или его представителем, имеющим полномочия на представление интересов заявителя жалобы в судах первой и апелляционной инстанций, о необходимости направления копий судебных актов по другому адресу. Корреспонденция правомерно направлялась судом по последнему известному адресу ответчика.

Таким образом, установленные обстоятельства в соответствии с указанными нормами процессуального права позволяют суду сделать вывод о надлежащем извещении ответчика о судебном разбирательстве по делу.